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 Sex 

 

 
 

 Age 

 

 
 

 

 

Male 
75% 

Female 
25% 

Sex 

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 

Age 5 22.5 37.5 22.5 12.5 

Age 
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 Educational Level 
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 What is the most important reason for the deterioration of agriculture in 

Yemen? 

 

 

 
 

 

 Agriculture in Yemen can be developed through: 
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Limited natural resources 

High prices of agricultural inputs and energy 

Climate changes 

Conflict 

Limited capital owned by the farmer 

Lack of sufficient agricultural equipment … 

Salinization of farmlands 

Poor marketing service 

The spread of pests and diseases that … 

Irrigation water salinity 
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Taking care of agricultural institutions … 

Preventing the conversion of … 

Providing soft loans to farmers 

Agriculture in Yemen can be developed through: 
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 In your opinion, how important is it to take care of agricultural crops? 

 

 
 

 

 What is your assessment of the role of women in agricultural development? 

 

 
 

 

Very big 
31% 

Big 
13% 

Medium 
56% 

how important is it to take care of 
agricultural crops? 

 

Effective 
64% 

In 
effective 

24% 

I do not 
12% 

 What is your assessment of the role of 
women in agricultural development? 
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 What is the role of international organizations and civil society in supporting the 

agricultural sector in Yemen? 

 

 
 

 

 

 What are the reasons for the weakness of agricultural investments in Yemen? 
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What is the role of international organizations and civil 
society in supporting the agricultural sector in Yemen? 
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Not adopting development 
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Conflict Degradation of agricultural 
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What are the reasons for the weakness of agricultural 
investments in Yemen? 
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 In your opinion, what is the size of the agricultural sector's consumption of water 

in Yemen? 

 

 

 
 

 What is the role of authorities in the development of agriculture? 
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Very big 
51% 

Big 
29% 

Medium 
20% 

Weak 
0% 

In your opinion, what is the size of the agricultural sector's 
consumption of water in Yemen? 

 

Effective 
17% 

Ineffective 
39% 

I do not 
44% 

What is the role of authorities in the development of 
agriculture? 

 


